

## «Скажи наркотикам – НЕТ!»

Автор: Administrator

14.12.2022 14:47 - Обновлено 19.12.2022 14:26

---



Ни для кого не секрет, что предупреждение и профилактика болезни не менее важны, нежели само лечение

□ «Скажи наркотикам – НЕТ!» - именно под таким девизом прошло 14 ноября 2022 года антинаркотическое профилактическое мероприятие в ГБПОУ «Эльбрусский региональный колледж». Организовано мероприятие было в рамках второго этапа межведомственной комплексной оперативно-профилактической операции «Дети России – 2022» совместно зам. директора по учено – воспитательной работе К.М. Этезовой, старшим инспектором ПДН ОУУП и ПДН Отдела МВД России по Эльбрусскому району КБР капитаном полиции А.В. Абдулевой, главным специалистом по молодёжной политике местной администрации Эльбрусского муниципального района и главного специалиста КДН и ЗП Эльбрусского муниципального района Р.Ш. Гулиев.

Открыл мероприятие Катерина Масхутовна, которая рассказала студентам о вреде наркотиков и последствиях, возникающих после их употребления.

Документальный фильм, продемонстрированный сотрудниками полиции, коренным образом отразил всю суть проблемы наркомании и не оставил равнодушным никого из присутствующих. Далее, старший инспектор ПДН ОУУП и ПДН Отдела МВД России по Эльбрусскому району КБР капитан полиции Айгуль Владимировна обсудила с ребятами эпизоды фильма о жизни в наркотической зависимости. Студенты поняли всю остроту проблемы, ведь наркотическая зависимость вносит существенные и страшные коррективы в жизнь не только зависимого человека, но и всех тех, с кем она связана. Завершилось мероприятие ответами на вопросы студентов, которые были очень активны

## «Скажи наркотикам – НЕТ!»

Автор: Administrator

14.12.2022 14:47 - Обновлено 19.12.2022 14:26

---

в обсуждении.

Вопросы звучали разные, но ответ на них всегда один: **«Скажи наркотикам нет!»**